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 الاربعون الدور،

العامة الجمعية

المائة بعد والطرين بط ١الر للجلط مإقت حرفى محضر

، نمويورلا م ٠ بالمقر المعقوده

١٥../ الالأ ، ١٩٨٦ نيسان/ابريل ٢٨ ، الاصين يوم

(اسبانيا)بيعييى دي السيد: الرئيس

 وسيم ليعود ، وتوزيع العاط للجمعية الأربعين الدور، اعمال جدول إحرار -

(تابع) ]٨إ الاعمال

للمكتب الخاسى التعرير

 )١٥٠[ المتحده للامم الراهفة المالبة الآزط

العام الامهن تعرير )١(
والميزانية الاداره لشؤون الاستشارية اللبط تعرير (ب)

 الترجمات ونموس العربية باللغة الملتاه الكلمات نموس المحضر هذا يتخمن
 مللة نمن العهاتية الغموس وستطبع ، الاخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوية
٠ العاط للجمعية الرسمية الوثائق

 ارمالها ويشيفي ٠ الاملية الكلمات نموس غير تتعاول الا فيشيفي التصليحات اما
 الرممهد الوشائق تحرير تسم رئيعى الى - المعفي الوفد اعضا، احد من موقعة
0لما0ع ٠ع ا 0لعع0قا1 8ءج٠ه؟3 ل:الةج0و 5601100, المؤتمرات شؤون 8طدار

 - ٠ 06ه؟٢،٠61ا1 0ع ح00ا6٢60جء 56٢٧ا063٠ اء 002-0750, 2 لا0اا6ه ة3اا003 رأ1ه2ه
٠ المحفر من واحده نسخا على إدخالها على الحرص
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ج/<يو/ه

١٥/٤٥ الساعة الجدة افتتحت

(تابع) الاعمال جدول من ٨ البند

الاعمال وتفغيم البنود وتوزيم العاط للجمعية الاربعين الدورة اعمال جدول إترار

- - - للمكتب الخاس التعرير

 البوم هذا عمر الجمعية تنظر ة الاسبانية) عن فعفوية (ترجمة الرئيس

٠ - الوشيظ في الوارد ، للمكتب الخامس التغرير في اولا

 اسال جعول لحي إشافي بقد بادراج المكتب يومي التعرير من (ا) ٢ الغعره في٠و

. اسعده.. للامم الراهنة المالية الأزط٠ا بعنوان الحالية الدوره

 الارط٠٠ اسعون الاضافي اليخد إدراج حتر العاط الجمعية ان اعتبر ان لي هل

 ؟ جدول.اعمالها في المتحده.. للامم الراهفة المالية

٠ دلة تعرر

 التعرير ض (ب) ٢ الفترة وثي ؛ )دة *لاسبا( ا عن شفوية (ترجمة الرئيس

 جاءت وتد ٠ مباهرة للجمعية عاط جلمات في البفد هذا في بالنظر المكتب يومي

 ، شاءت إذا ، تمتعين قد وانها اجراءاتها سيده العاط الجمعهة بان اعترافا التومية

٠ وتت اي في اخرى لجنة باية او الخابة باللجط

؟ تله المكتب تومية تعتمد العاط الجمعية ان اعتبر ان لي هل

. ذله تترر

 الاعمال جدول من ١٥٠ البفد

المتحده للامم الراهط المالية الأزط

 .ههه)2 و /*40/1102.ل>ةة/1 *و2و ء٠.ى1 و /*40/1102( كخكئ (ا)

/*)40/1106( والميزانية الاداره لشؤون الاستشارية اللجنة تعرير (ب)

 من ١٠. البعد الى الان ننتعل : الاسبانية) عن هغوية (ترجمة الرئيس

. تحدهاا٠ل١ للامم الراهفة المالية لأزط١اا المعنون الاعمال جدول
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(الرب يورحءأ/ه

 من لدب٠ على بنا، ٠هذ العامة الجمعية دوره سانم ، الاعضا، يعلم وكما

 ٠ عاجلة يموره المسالة هده لمعالجة العام الامين

. الكب العام الآسن اعطي والآن

 الامم ميثاق يغم : الانكليزية) عن شعوية (ترجمة م1. عال ألامين

 الامن مجلس ينئه ان العام للامين ان على ، والتمين التاممة المادة في ، المتحدة

 له تتعرو ما لو، وفي ٠ الدولي والامن الملم حفظ تهعد ثد انها يرى ممالة اية الى

 انتباه لامترعاء مماحلة حاجة تتوم ، تهديد من سلامتها ونفس المنغلة بتاء معومات

 ٠ المفامب الاجرا، لاتخاذ المختمة الهيئة باعتبارها المرعة وجه علي العامة الجمعية

 واثناء ، الماضي العام من ممبر٠٠لاولردي ١ كانون ١٨ وفي ٠ الان قاتم التهديد وهذا

اشلة هذه لاعرو الكلمة طلين ، المشتين لفترة البرنامجية الميزانية اعتماد

التدابير في للغظر دورتها الجمعية تستانن ان طلبت والان - الجمعية علي الخطيرة

 ٥المتسد للامم التثفيلية الكفاءه لمون — الراهنة الطوارئ حالا بمعالجة الكفيلة

٠ حادة مالية بحفوط تتمم فترة احناء

نيمان/ ١٢ لحي الجمعية الى احلئه الحي التقرير ايديهم بين الممخلون ويجد

 التفاصيل المناب هذه في اكرر ولن ٠ الراهفة المالية الازمة بشان ١٩٨٦ ابريل

ان علس اؤكد ان اخرى مرة اود ولكني ، الحالا بشان التقرير هذا شي الواردة الكثيرة

. حقا مالي عجز ازلا كانت. وان ، سيامية ازلا — الاول المشام في - هي الحالية الآزلا

 من التغمل من ، الوحيد السبب هذا يكن لم وإن ، الرئيسية بالدرجة تنشا فهي

 الاغراو حول الاعضاء الدول بين الاتفاق انعدام ومن لميعاق ١ عن المنبثقة الالتزامات

 دولا كل على يتعين الني الدعم وحول لتحقيقها ٥المتحد الامم تستخدم ان ينبغي التي

٠ هعاليتها لشامبن تسه ان عفو
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/ذس/حج٦

 وسأ للطم العالمي التوق الي فحب لترمز لا اسدا الامم انشئت لعد

 الامم إن ٠ كببرا اعتمادا ئم ١الد الطم علبها يعتد لتي ١ لاشاني ١ لوجود ١ ظروف

 وتمبهد ، الحزامات مم على مباهر بشكل بادره ماملة مفها بومغها آنشثت المبده

 - والمعي اماسة الانمانبإ المشاكل بشان العولي للتعاون البغية وتوفير المبهل

 الط. على ماما اربعهن من اكعر طوال ٥المتحد الامم دابت ولد - اللاح نزع طريق

. . الاهداف. لهذه تحعهعا

 ا- ٠عدر والط ههاده هعاه كانت الاربعين المعويا الذكرى مشاصة وفي

 - محالا يكن ولم . واجهتها التي العمويات علي وعنلة الكبهره وانجازاتها الحيوية

 امداد تجاهل ينبغي انه حتهتي هح٠حد اي ، هعالا يكون ان ينبغي ولا ٠ الوله دلة

٠ المشال بعهده انها لجرد ولسعا ١

، يمزحاند والعفن المراع يزال لا الحي اليوم مالم الى الص، يحظر وعسا

 ٠هذ على التاكهد من بد لا انه يجد ، الحووي العمار وخطر والظلم العوز يشعله والحي

 ؤ ;طر< ض الاهداف. ٠هذ - يمكن لا اشه علي الان ممان دلهل بالتاكيد وهناه . الاهداد

 مويا تعمل ان هو للامم تحن اممبر عان * الجعيد العرن موب نمحي وإذ ٠ المغرد الباط

 الامم فان ولهذا . للص المشتركة الب اسالع تعدم العي الأمداد لتحعهو

٠ وشروري مركزي جهاز إشها ٠ مغهده اداه مجرد ت٠لي ٥المتحد

 ٠ عمليا اهداف ححعهق اشوي هانفي ٠ العامة العبارات هذه استعدم كعت وإذا

لم ما كافية بفعالية يمد ان يمعن لا الغروري الجهاز هذا ان في الواصية عالحعهعة

 استعداد على تعتمد المالهة المفومات ٠ذ٠و ٠ المالهة الاستمرار متومات له تتوفر

 ، المطلوبا الوارد وكمهة المفهة اهداب ححعهو كهفها على للاتفاق الأعفا، الدول

 - يرد شا الموارد هذه في الترره بانعبتهم للاسهام استعدادهم على الخموس وبوجه

٠ الميثاق

 فهي وبالتالي المتحده الامم استرار لهان الواب المتطلبات هي وتلذ

 هده إن ٠ للمعظمة الفعلها والعوه الباسي التلاحم اجل من اساسيا عفامر

التي الدورة
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 لفريق يإنشاثها الحيوية العلاقان يهده اعترافها اودحت قد العامة الجمعية تمعسا

 ع الاضعله لهعالها زياد، اجل من تدابير لتحديد اشحنوى الرفيع الدولي الحكومي الخيرا،

 الباقل معالجة لحي فعاليتها في بعهم ا٠م للخبا والمادية الادارية بالوظائف.

٠ والاجتماعية والاتماب المهاب

 شحتاخ العام هذا خريد في العامة للجمعية والاربعين الحادية الدوره ولحي

 الاتفاق والى الغريق يقسها التي والتوميات تجالغتا في البت. الى العامة الجمعية

 -ق الحي الرها وععم الخلاف. اوجه على التضا، طريقها عن يمكن التي الخطوات على

 اصبة من ويزيد متاحة فرمة هشالا ولهذا ٠ المفطمة برامج وتمويل الموازنة عملها

 |.ع 1 11 ا||.ج|ه الماساوي من وسيكون ٠ اغتشامها عدم جراء من الواشحة الشاطر اغتشامها

 ان للمعظمة ح٠م٠ي ان الاربعهن الاعوام خلال ٥المتحد الامم في وشت التي والامال الجهود

الخريد ودوره الحالي الوقت بين الغاملة الغتره شي الارمدة حوفر عدم بسبب تشهار

٠ الشبل

 لم والتي تواجهها التي المالية السوبات من بالرغم المتحده الامم على يجب

 بالبرامج ممكن حد اقعي الى تغطلع وان بفعالية عملها في تستمر ان معيل لها بعبو

 ومبهم ٠ المبفاق بموجب بها تقوم ان المها البببية هذه خؤلت التي والانفطة

 الامد طويل حل إيجاد في العامة الامانة من وبهساعده يمكفد ما باقمى العام الامين

حالا لمواجهة الغرورية الخطوات لاتخاذ الان خسى انغا حيه ، الميزاب للمعكلة

- ٠ اللوبية الطداره

 لاحتراكات ١ حجب تتعبش التي المتاخراء إصالي ومل ، ١٩٨٥ عام نهاية شي

 الاحتهاطهات كل تخميس وجرى ٠ امريكي دولار ملهون ٢٤٢ لز٠م الى المدهومات هي والتاخر

 الانمية من نعيب اكير ماحب من اهارات تلعهشا العام بدابة وهي ٠ العجز هذا لتغطية

 ٠ ١٩٨٦ و ١٩٨٥ لعامي له المعرره الأنمبة من كعيرا اقل مبلغا مهطع بانه الشرره

 عام في امريكي دولار مالآيهن ١٠٦ اجاب ببلغ نقس توقد يشبفي ممان الظروه. هذه ظل وهي

الشاذي/يداير وكانون ١٩٨٥ لاوداديسمبر ١ كانون في الاعضاء يعرد وكما ٠ وحده ١٩٨٦

الب) (الا[ين -٧- /ذس/حج٦
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 تب بان انمبتها تديد في المتاخرة الاعضاء الدول جميع الى . بفداء توليت ٠ ١٩٨٦

 طوعها بامهامات تتقدم ان الاعضاء الدول شاثعت فقد وبالتالي ٠ سئر وتت في دلة

٠ ذاتها وبالمحنة عملتا ببرنامج التطير الاخلال لتفادي وذلة الخاص للحساب

 مليون ٣٠ مبلغ تقارب ولحورات عشها نتجت تقشد تدابير اتخنت العام بداية ومغن

الامانان كاهل على كبير حد الى يقع التدابير لهذه الفوري والاشر ٠ امريكي دولار

- المقررة الزيادات بعش وإرجاء ، الترقية عملية تاجيل تتغمن لانها ٠ العامة

 الاناقيا التدابير من كاملة مجموعة ترد تقريري وفي - التعيين وتجميد المرتبات

تحقق ان يقدر تدابير وهي ، وتقرها فيها لتنظر العامة الجمعية امام الان المطروحة

٠ المام هذا في امريكي دولار مليون ٣٠ من يعرب ما تبلغ إضافية وفورات

 لتحديد العامة الجمعية وفعتها التي المعايير لاتباع الجهود جميع بذلت وقد

 مجالات في اماما تتركز بالغروره وهي ٠ حاليا المثترحة الاشافهة الاقتمادبة التدابير

 وفورات تحقيق فيها يمكن التي المجالات هي هذه ان حيه لاجتماعاتوا والوشاثق التشهيد

 بالب ٥لمتخذا التدابير الى بالاضافة التدابير وهذه . قعير زمني إطار لحي كبيرة

 هلروش وعلى الاعضاء للدول الحوفرة لخعماتا وعلى البرامج تشفهن على حتما ستؤشر

 التدابير هذه ان من حتة على اشغي بيد ٠ العامة الامانة موظفي رفاه وعلى التوطيد

 التي المالية للغفوط والانشطة البرامج على معقول توزيع عفها سيفتج ككل خنتاً إذا

, ٠ الراهفة الطارشة الدالة ظل شي تفاديها يمكن لا

 بعد ، والميزانية الادارة لشؤون الاستشارية اللجفة ان الارتياح مع والاحظ

 وتومي الحالية الازمة حده بشان استنتاجاتي تشاطرشي انها نكرت ، لتقريري استعراضها

 ي٠ع الخفتات لحي للوفورات تحقيقا وذلة كاملة يحمجموعة اقترحتها التي التدابير بإقرار

٠ ١٩٨٦ عام

 الخموم وجه على والتقدير العرفان تعجيل يجدر ، الحالية الظروف ظل ولحي

 الطررة انمبتها وبالكامل فورا دفعت والتي دولة ٣٥ .عددها يبلغ التي الاعضاء للدول

، ايملفدا ، ايرلشدا ، امتراليا ة هي الدول ٥وهن ، الماليا وللسشوات ١٩٨٦ لعام

العام) (الاصن -٨- /ذس/<ج٦

٨/40<؛/٧٠124

Digitized by UNOG Library



 ، الاتحاديا المانيا جمهورية ، بورما ، بلجيكا ، السلام دار بروني ، البحرين

 ، فغلغدا ، شهدي ، سيشيل ، يد۶اد ، متفاغوره ، لانكا مري ، الدانمرن ، جيبوتي

 ، التهما ، الترويج ، ٥المتحد المملكة ، مالطة ، لكسمبرلح ، كشدا ، تبرس

٠ اليابان ، نيوزيلشدا

 الاعفاء الدول من عدد اتختما التي الاجراءات ايضا التشجيع على يبعث ومما

 التي الامتجابات وكنلة المامني ئي فعلته مما ابكر وتت في ١٩٨٦ لعام مدفوعاحها لتعد

 ن الطوعية والامهامات المتاخرات مداد لمتاحدتي الاعضاء الدول بعش عن مؤخرا مدرت

 العود يعن واعربت ٠ السابقة المتاخرات على التفاء عتها نتح قد المدفوعات هده وبعش

 الاتحاد وتعهد ٠ متاخراتها لإنهاء ١٩٨٦ عام في مدفوعات لتسديد شيتها عن الاععشا،

٠ الخاس للحساب امريكي دولار ملايين ١٠ قدره طوعي باممهام السوفياتى

 وطهد ويحدوني ٠ والتقدير العرفان كل الامتجابات هذه تستحق ، الازمة خضم وفي

 الالد على يمكن حتى وذله المقبلة الاسابيع في اضافية بمدفومات التقدم يتم ان الامل

 والاربعيني الحادية الدورة موعد بحلول الارمدة كغاية عدم مشكلة ، ١احتو ١٩٨٦ لعام

 يمشل لا الايجابي التطور هذا حتى انه احاًر ان علي يتعين اشه بيد ٠ العامان للجمعية

 التاب الاعتبارات على خاص نحو على اؤكد ان واود - المالهة للازمة حلأ الاهللاق على

٠ المند هذا في

العام) (الامين ١٠ا٩ /ذص/حج٦
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 والتي الان جقحرح التي او بالفعل إتخنت التي الاقتصاب التدابير إن ، اولا

 خلو لي الرئهعمي المحمر تشكل الدولارات من مليونا ٦٠ ارهامعد وفورات تحقق ان يعلبفي

 في المفند لي السبولد على للحناط تماما ضرورية وهي - المام لهذا الفقس العجز

 تلمز ان دون نهاية مالا الى استمرارها يمكن لا طارئة تدابير انها إلا . ١٩٨٠١ عام

٠ الموضوعة ببرامجها الاضطلاع على المفهمة يتدره ضررا

 متفاوتا تاشيرا يؤشر موه. للتوند المطول التجميد فإن ، المشال سيهل وعلى

 لتحعهق جهودي على بالسلب يؤعر ومود ، العامد الاماند إطار هي الكهاشاء مختلد على

 عفها اعرب التي الاهداب تحعده الني الفحو على الموظفين تشكيل في اففل توازن

 تمد ان هاشها من الطارشة الاحتمالية التدابهر ن٤ . السفوات عير العامد الجمعيد

 المشاكل لمواجهد الاعفا، للدول وقتا توفر وبالتالي ، الحالأ الحرجة اسدية لدالحا

٠ كذله يكون ان يمكن ولا المشاكل هذه حل مفها الهعد ولبس ٠ الرئيسهد

 لهذا ادنقعي العجز لتفطيد كافيد مدفوعات ثثقين ما إدا حتى اشه ، شانيا

 ويجب ٠ ١٩٨٧ عام بداية لي - املا توبر ان - الغعد هن العليل سوى يتولر لن ، العام

 الغعطة وهذه ٠ ١٩٨٦ عام نهاية عند تختفي لن لذعدي١ العجز مشكلد ان واضحا يكون ان

 الترره لانمهةا ثدفع حتى لمشكلد ١ تستمر ومود . التاكيد هن مزيد لى ١ بحاجد ليعمت

. بالكامل

 اكبر يصح ان يمكن ١٩٨٦ عام لي النتعبي العجز ان على التاكهد يشبفي ، ختاما

 المعرره الانمهد بمدفوعات المحعلعد الابتراضاء تتحقق لم اذا تعريري في متوقع هو مما

- . إنخفاضه في الامريكي الدولار استمر ما اذا او

 ز 11—1 خف خطوات من مزيد إتخاذ يعهفي ، العجز اوجه لتفطهد ارمده تحئل لم ها

 ر 1 ط *■ اا وعلى والموهلعهن البرامج على عكسهد اشًار علهه متترحه. الني الامر ، الفلعات

 الحل من جزءا تكون ان - إعتشادي لي - يشبفي الحي التدابهر لي الرههد المفهجي

 بالدول مستمر إتصال في كعب عن رمدا لدالحا هذه وتتطلب ٠ الميزانيد لمشكلد الدائم

. الاد

العام) (الاصن -١١- /رح/دهب٧
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 الصبان لي المتنوعة الاعتبارات هذه العامد الجمعيد تفع ان لي الامل يحدوني

 الحي التقرير في الوارده المتترحات ومجموعد تخنتهاإ التي الاجراءات تدرى عنسا

 مواجهد هدفها - نفدالمستا الدوره هذه معل محلها - التدابير هذه إن ٠ تعمته

 تصد اهدالخا ان ثمير ، فوريد إمحجابد تتطلب طارئد حالد مواجهد ، الحاذر

 ان يجه. قالحطا وامعي ودعم بشعة تحظى الهيكل مليمد ، متحده امم مستقبل ، بالمستقبل

٠ الميشاق هي عديها المحموس العظهمد بالمهام تضطلع كي عليهما تحمل

 اماما الاعشاء الدول تجد ان يتطلب مود الموازند لمشكلد الشهاتي الحل إن

 تحعهؤ يحبفي ٠ بها تعمل ان للمحظمد يخيفي الحي الطريقة بشان الغطاق وامع لاتفاق

 جهولة عند البناء التعاون إتاحة يةغب كاد يشكل السياسية الموالد بين التواهق

 - المحعده المادية لالتزاماتها تمتثل ان الاعفاء الدول جميع على ويجب ٠ البرامج

٠ الميشاق

 ان - وشهرها ومحومطها كبيرها - الاعشاء الدول على إن ، اهمية اكحر هو وما

 الطم اًداق تعزيز على بادره مدهمد عالمية مفظمد وجود هي المشتركة بمملحتها تطم

 الاتفاق طريق عن - الاعشاء الدول إن ٠ الان هذا عن التمههر ويمكن . العالمي والامن

 الشهور خلال المستمر -والدعم ، الغرورية الطارئة الاجراءات. على الدوره هذه لي الينا،

 الامم وملامد بثا، لغمان امامنا الماحلد الغرمة تعزز ان بإمكانها - المتبلد المعيد

٠ الدائمهن ٥المتحد

 الاصيد بالغ بهان الى امتمعنا |اذيد)#الام< عن شفوية (ترجمي -

 لد الاعضاء ان افهم ، اهندالر ليدلماا بالازمد الخاص تقريره بشان لعاما الامين من

 /ة40/1102 الوثيقة في ردالوا المام الامين تقرير امدلدر بالفعل لغرمدا لهم اتًيحت

 والميزانية الاداره لعؤون الاستشارية اللجنة وتعرير ،2و ههلآ٠ 1 و2و 001]- ٠1 و

 الامهن يعترحبا التي اء ا،لاجرا بإترار يومي الحي /.40/1106 الوسيعة لي الوارد

. العام

العام) (اب -١٢- /رح/دهب٧
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-١٣-دعب/1،د١؛

 للجمعية وتوفر ، الحالة المعويات مواجهة للمنظمة الاجراءات هذه تتيح مولى

 اسى الطويلة الماب المشاكل لحل الممكنة الطرق لي بعناية للنظر الوئ العامد

. اسها تواجه التي

الاعضا، العود يسل من الكامل والتعاون التفاهم هو الان اليه يحاجد نحن ما إن

 ان هيه لنا ينبغي يولت نمر إننا ، الراهند الازمة على التغلب من المفطمة لتمكين

 اناند ان اود ٠ المهحاق هي الوارد، بالمبادئ التنامنا من اماى على جهودنا نغافر

 الدور، ٠مة لععد كفحهجد — يمكننا حئنى ممكن جهدا كل تبذل ان عفو دولة كل

 نوفر وان الحائد الازمة هذه بتخطي الكليلة الوماتل لسنا نوفر ان - اسانفد

-ليم مالي اماى لغمان اسى الطويلد الإجراءات في يدبعنا للنظر اللازمد الامكانية

- لها.

 ١دم الوارد، الإجراءات الآراء القبتو تعر ان سعوه العامة لجهعيةا اومي ، لدلة

- . العامد الامين تترير

 ت اهذكلهزبا) عن شفوية (ترجمة (هولندا) ستويل دير فان السيد

. الاوروبي الاتحاد لي الاعفاء عشره الاسي الدول عن نيابة اتكلم ن١ يشرشفي

 الاصتا والدول ٠ العالمية الشؤون هي حامما فريدا دورا ٥المتحد الامم تؤدي

 او السبامها الناحهد من مواء يعوه المغنا تؤيد الاوروبي الاتحاد لي الاعضاء عشره

 الخارجها السهامة هي الزاوية حجر نشاتها منذ ٥المتحد الامم امبحء لعد ، المالية

 دول تفا- إزاء عميق يعلق لهذا تمر عشر، الاصتا والدول - حكوماتنا من حكومة لكل

٠ ههاق٠دد وهعا المترتبة المالية بالتزاماتها الوناء عن معينة اعضاء

 بعدر يرجع الان حتى بمهامها العهام من - منا رهم - تمكنت قد المتنة كون إن

 لم الحي الدول تله تصربات نتائج تتحمل ان علهها كان اخرى اعضاء دولا ان الى كبير

 مواء الحالة مي ٠وهذ . عفويتها على المترتبة المالهة للالتزامات تماما تمتثل

 امهاماء طريق عن تمول التي السلم حعظ عمليات و٢ المادية البرامج لميزانية بالنسبة

الني أ٠الطدي حسب التمويل أ املوب مهارمد تشجب عشره لاصتىا الدول إن ٠ النسب محدده
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هولبدا) ، متوبل دير قان (السيد١-١٠ررحردهب١ب

 الازمة ان عفرة الالختا الدول وترى ٠ للتاثر ممرخة خعهغة الميزانيات هذه يجعل

 ان يمكن لا الاعضاء الدول من اتلية جانب من التمرد هذا عن الناجمة الراهفة المالية

 على تحل الا ويجب ، فعلا بالتزاماتها تغي التي الدول من تعويضية دفعات بواطل تحل

. الفحو هذا
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هولبدا) ، ستوبل دير فان (السهدا١٦٠ب٠مهه/د٨

 تهويد مشكلات بإن البرنامجية الميزانية مجال لي نشات تد الازما كانت ولتن

 يتعلق ا٠دده ٠ مس اكبر المشكلات هذه إن والواتع ٠ اهمية تعل لا الملم ميانة عملهات

 اساما سول إنا، مسؤولهحها هي للمغب الماب الالحزامات ان٠ الطم بعهانة

 مدا وهي ٠ المجال منا لي المتاخره الانصبة عب، كبير حد الى تتحمل الدول وهذه بتوات

 ومدا ، الاعفاء العود بعد مولا هي طرا الني بالتحمن دولة عشره الاحشتا ترحب المعد

 المساهمة النول تسترد لم الوى ندى وهي ٠ حنو. الاخرى الدول تحنو ان نامل معال

 الازمة معاثة عند ذله خراعي ان ويجب تحملتها الحي الكاملة الفلعات بعوات

 التعلق مشكلات. ، بالمعارنة ، يخلو اليرنامجها الميزانية هي العجز إن - الحالية

 على المترتبة بالحفعات تعي ان عديها ٧يج الحي دةلها٠لل بالغمبة الفورية الغععبي

٠ اليومية اعمالها تسههر على المترتبة مام وبشكل اليها الموكلة البرامع تلعين

 بالعا أهار لها تكون ان كن٠ي الازمة ان الى تحرير. هي المام الامهن اهار ولد

 ما اذا اتعاق الى الاعفاء العود تمل ان الغروري ومن . عملها وعلى المحطمة ملامة على

 الحادها المغاثة تركز الآ العام الامين وطلب . بغا، بشكل الامام الى نتعدم ان اردتا

 - اكبر الحالية الازمة نطاق لان ذله ومع الفوري المالي للعجز تعهبمه على إلآ

 - اخرى مر، محواجه المحطمة ان هو يشغلنا الني والامر . المداهر، المالية هزهامظا

 ن 11 || انه عشر، الاحنتا العود وتعحعد . الخطير، ابلقعي التدفق مشاكل العريب البستبل

 المامد للجمعهد الحانفة الدوره ٠مذ احفاء تتخذ ترارات ايد تستكمل ان المهم

 ادا، ي ف| المتحد، الامم امتمرار ضمان الى الحاجة مع تتعق الحي الاجل الطويلد الحلول

 المجوعة تعرير ان المعد مدا ولي . ممها تتمارد لا والحي ، الميشاق بموجب دورها

 اب يالغ مبكون العامة للجمية والاربعين الحادية الحور، الى المستوى رفهعة

 حلول عن اليحء عن المسؤوب من العام الامين او الاعفاء الدول يععي لا اشه من بالرثمم

٠ الامد طويلد

 العود ه٠٠ج عاتق على تعه الازمة الممؤوليحعن ان عشره الاحشتا الدول وترى

، الدول ٠هد على ويحعهن ٠ قالميحا بموجب المالهة بالتزاماتها تعي لا التي الاعشاء
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هولغدا) > سوبل دير هان (السهد.١٧لمب, حد, ^

 وان داهما لي تاخرت الحي الاب العور طى تدلع ان ، هئ كل ولبل اولا

 او مباهر، بعور. بالحعاور لدعطلآ١ ٠مد طى اكدنا ولد ٠ الراملة بانعبتها

 ا ص الكعير ان ونلاحظ . العام الامهن ع٠و ، الاخرى الاشاء الدول مع مباهر،

 امحعلء لو مالهة ازمة اية هفان تكون ولن ٠ المعد هذا لي جهودا تبتل الاشا،

 ا الامهن نداءات نؤيد انغا الههان عن وهحي ٠ لتعهداحها المعفية الاعفاء العود

. المعد هذا في

لايهن٠ ن٠ ٦٣٠٨ بين يحداوح الحالي العجز ان تعرير. لي العام الالين ذكر

 ان إسراد على اماما الحعديرات تلة وتعوم . الدولارات ملايين ض ٧,ه٨و الدولارات

 ان تههن التجربة ان ٠ؤمد٠ال ولن . ..الكامل محععع ١٩٨٦ لعام المعرره الانمهة عرءج

 ترحب شر، لاصحيا الدول ان . الحعاثق تحيته ان المحتمل من لبى والاهترا نلد

 جنقي بشكل تن الحي الحوههر تدابير بعد ههها يعترح التي العام الامين يبادرا

 نلد ومع ٠ العام الامين تعرير من ١٧ و ١٦ الععرحهن الى والهر ٠ المباهر العجز

 طريد عن يحعق ان العام للامهن كن٠ي اًخر مجالا هعاه ان شره الاثععا الدول تعتبر

٠ الغروري الحد الى المهدان هذا لي ولهورات

 بدا ، المغنة موارد حالة لهي الملحوظ السئ هي الغئهل الاحتمال الى ونظرا

 لتحديد المفحين مهزانهة من ١٠٩٨٦ يمام الخاس للجزء دلهق بامتمراض العام الامهن

 يمد٠بادعد السهم ومع . اهالههة هوريد وهوراء سعهق تاجيلها كن٠ي الحي الانشطة

 ممالهد التخههماء ٠هد ان شره الاععحا العود ترى الامحعراو لهنا والحامد لمعهد ١

 الاعفحا الدول تامل ، الراهعد بلحالد نظرا ، ذله ء٠و . بالكامل العجز لتفطهد

 تله نتائج بشان الاتفاق من العامد الجمعهد تتمكن ان ، التعاون من بروح ، شره

 إن . العام الامهن تعرير من ٣٥ الى ٢١ الععرات هي بالتعمهل ورهت ا٠ك التجربد

 موتف. اففل هي العام والامهن . والعويد الحاممد العهاده توهر تتطلب المعبد الاوبات

 مغد ونحوهع ، الحالهد الازمد حده من للتخعهد اللازمد التدابهر بتعرير له ح 0ر*

 ان شره الاشححا الدول وترى ٠ الحدابهر بهد. للامطلاع ملطته امحخدام هي ر٠يت ان

 المام الامهن الهدا يحتاج الحي المعبى ححعد ان يعهفي الممتانعد العور. ٠هد نتهجد

الدول تعحعد الهعد لهدا وتحعهعا . العاهمد الشهور هي انالهد وهورات لتحعيو
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 الاصهن من تهلدب ان لها ينبغي العامة للجمعية الممتاشفة الدوره ٠هد ان ععره الاهفتا

 والميزابا الاداره لشؤون الاستشارية اللجنة خلال من ، اقتراحات يقدم ان العام

 متوقع هو مما اكبر صكون العجز ان تاكد ما اذا العجز لمواجهة اخرى وقورات لتحقيق

 شار، اشًار ابا عن المسؤولية ان الى الاهار، ويجب /ة40/1106 الوثيقة في

 اعماليا تسيبتا التي الاعفاء الدول عاتق على تعد ان يجب هنهالتدابير لمحل ممكنة

٠ ااؤولية ■(ا ل٠تعح ان المطال نهاية لي الدول هذه فعلى . الازمة هذه في

 ليمة إنخفاض سب المنظمة على اخرى تكاليد تقريره لي المام الامين يتوقد

 - المرد امعار لي التقلبات هذه محل اهًار تناول ويجري . المتحده الولايات دولار

 المام الامبن توقعات توبر ان كن٠ي ولا . الاداء تعرير إطار لي الميزانية م.\اة نهاية

 نهاية لي المحتملة الخمائر عن واقحة موره ، الميزانية مند بداية في وربت التي

 اي يتخن ان للاوان من.المايق ان عثر، الاحنتا الدول ترى لذلذ . الميزانية فتره

٠ الحالي الولت لي الموضوع هدا بشان إجرا،

 جديد من تؤكد ان الاورويي الاتحاد لي الاعفاء عثره الاحنتا الدول تود ، وختاما

 التعاون لي واستمرارها ، المالي وبالتقهد الدقيقة المالهة بالاداره التزامها

٠ المتحد؟ الامم متعبل لغمان ونلن الاعفاء الدول ومع العام الامين ع٠ البئا،

 ان لى اسمحوا : الانكليزية) عن شب لسا)(ترب١( بر الميد

: أ المتحد، للامم المزمعد المالهة المحكلات ٠ا سوان إئتتاب ن٠ اقتبس

 الامم تشبهه هو مشا المالهة الحالة لومد مههل الغل بكون ربما٠ا

 لاباربا١ هن ا ٠كبهر عددا تعم امره ولكنها ٠ الععر من تماني بامر، ٥المتحد

 احتياجاتها لهعط لهس للعائلة بمهولد بعدم ان دهم٠ اي يستطيع ، الاغنياء

 - الاقارب. هؤلاء هان ذله ورهم . الحها، لهي الترد ومائل هء٠ج ولكن الغروريد

الامر، تبعى ان بعفلون - اهدالههم ع٠ يتعن ذله لان ولكن البخل حد، ببب ليس

المتحد، للامم المالهة الازمد هإن ومكنا ٠ لهم بالغغل ومدبشد وسيعد فتير،

 اسي الهاس ن٠ المزب الحالد ٠وهذ . الهاس حالد ن٠ الدوام على تتعرب

 تحهر هانها دا٠ ومن مهامهد، عوامل الى بل الحمالبد عوامل الى ترجع لا

٠ ٠الحلا على تعتعمى خطير، مشكلد

هولبدا) > ستوبل دير هان (السد ٣٠٠١٨ /ةه/دمب٨
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 ٠ عاسا ١٤ ههل تايمز.. *نهدرن محيفة عي الاساس المقال ذلة نشر لعد

 بمد هببا يكدد لد المعالنة ان ن٠ الرئم وعلى ٠ ١٩٣ ابريل تهمان, ٢٠ بتاريخ

 اسب الخامة اللجبة وكاتت ١ بالتاكيد حهحد٠ المتخلعة اب فإن المبالغة

 مطا٠ال امم ماب بهته اسب الخامد الخبرا، ولجعد لدم١ صانة بماء

 اسند، لعم الماب الحالد يعرامد اسعيد الخامد واللجعد المسد والوكالات

 الماب الحالة امرخت لد المتحدا للامم الماب بالازهد استيد اساوفد للجعد

 المامد البمعيد اعمال جعول على معرج المالهة الأنهد عن بعد ومعان .المتحد، لمم

٠ تعريها محوات ١ ٠ معن

 ئؤت لم اسحد، بلاهم المالهد اشاكل لحل الان حتى بذلت التي الجهود ولكن

 ن.... 1.1 وتعال المحثهد تو، تقؤر الاتتمادبة المعويات تان لذله ونتيجة ٠ اًكلها

 للوفا، فهةلكا١ لأهوال١ توخهر من الان حتى المتحدة الأمم كشت٠ت لعد ٠ مهيتها

 لهام ععم ب 1*1 ب خاوية الخزاند ممانت عسا اوقات، مشاه كانت اته بيد ٠ باهدافها

 الاموال من الطامة الاقتراب الى العام الامهن فهها افطر ،انعبتها يتفع اعفا، ٠هول

٠ اضى لاهواو مخممة اموال ومي للمنظمة، الهومهد بالالتزامات للوفاء عهدته عي التي

 - الحكومات يعو ان الى ٠مرد فهذا مالي انههار حعوء تحالي الان حتى تم وانا

 والخدمات بالعلع المتحده الامم زوحت قد - بتوات المامد لدول١ التحديد وجه وعلى

 المتزا- الاستخدام وان .ذله لتاء -كاملة يمور، لها العفع او التعويؤعليها هون

 اشافها عبتا يلغي المتحدة الامم موظفي مرتبات سع اللم لعهاند المخمد للاموال

 للامم المالي العجز من الأكبر العب، تتحمل التي العود ومي بتوات الماصة العول على

 من بعلا دول، تغء٠ مخا، على التعويل وببب .العرن هذا من المدهنات دذ٠ المتحد،

 ٠ العهن مر على استفحلت قد الازمد فإن للجيع، الجماعهة المعؤولهد على التمويل

 من بإملاجد، كبير ساهم قرار فإن فعدصيد بالفعل يعييه المالي الهيكل ان وحيه

٠ اد، اذمة هي المتحد، الامم اعرق قد ١٩٨٦ - ١٩٨٠ لعام القعرة ساماى

اا\اا) 4 غاي; (الااااب(ا -٢١- *ب٠/ءل/ء٩
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اسا) بر، (الهد -٢٢- ل,د.ب٠,٩

 ب لللد المالية الحالة العام الاس يعد علبتا سروو التعرير وفي

 الكبهر المعماهم من باطما اخطارا يتبعق لم انه يعوله تحليله يدعم انه بهد ٠ يتمورها

 اشد اعتعد لا فانني لنلد ٠ دفعها عن يهن التي الصالغ معدار النتة وجه ٠ىلر ييين

 او علهما المعروو التعرير لي الوارد، بالارثام الاهتمام في نغالي ان لعا يحبفي

١ التفهر هي ر٠ح٠ت ان المحتمل ومن بالفعل تفهرت اولهة تقعيرات فهي . بها الانبهار

 ان ؛ يلي ما مي التعرير ض امتخلامها يجعر التي ٤البوهري الحفيدة ان بهد

 ءءءءهمار٠الانمت بوسعها ههل بسرعة المتزايد وعجلها المشعزلأ احتهاطهانها المتحد، الامم

ل والتعور الماممة والحلول الارتجال مهامد ان ، خرى٠ وبمار، ٠ كالمعتاد دها٠ء هي

 اذا تحص ان كن٠ي لا ٠ الجاعهد المعزوب لى٠ التعويل ن٠ لابد ، هول يفه سقا، على

, العوض ساون سالد ادا، بوسعها ل٠٠ت ان المتحد، لمم اريد ا٠

 مختلفد مشاظهر من امعدالر المالهد الازمد الى التظر كن٠ي اند حهن وغي

 مدا٠ المامد للجمعهد نفدالمتا الاربعهن العورة المحوطة المهمد فإن ، كعهر،

 دس٠ التغلب. هي المتحد، الأمم وساعد، الراهن الحععي للعجل التمعي ومي الا ، بوفوع

١ الحععهد لمشاكلها دائم حل الى الحومل يتم حتى تواجهها التي السوبات

 ولعم ولايت. سود ن٠د٠ اء خطو. الفعل العام الامهن اتخذ العايد ٠مذ لتحقيق

 ادب، ٠ او.لا ؛ سا لاعتما اجدا، حلاحد عدى تعتمل للحوههر معترحات -عد الينا

 نطبو ٠ حالعا ا المؤتمرات جعول هي تغبير اجرا، ، حانها ا الفيهرة التدييد مفاريع

٠ البرامج

 ان مؤداما نتهجد الى وئلمعا جدا متان نحو على التخبات تله درمعا لعد

 معحرح هيء كل نعر لا انحا حهن وهي ٠ عامد يموره متوازند المععمد المتترحات وءد٠ج٠

 اعتماد نؤيد ولنلد ٠ المتهاربة للمطالب عادلا توههعيا حلا ذله تعتير فإننا ، ههها

 ق—بح احتفظ هإنعي عادشة٠دد المعترات مجوعة طرحء ما اذا ولكن ٠ مي كما اسبموعد

 وهي ٠ اهفل تحو على واولوياتعا نعرنا وجهات تجعد بديلة توههر تدابير عرو هي وفعبي

 نوق خال٠ هي تخبات اقتراح مو النموس وج* ملى نمحي هي يعور ما فإن الباق هذا

- الاشاه
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اسا) * بر (اسد -٢٣- ب٠,ءل/د٩

الإحجام ان ومؤداها مماهلد ساطر، العام الاسن نعر وجهد نحعاطر انحا

 الالعداساه مع يتعارر امر عفو دولة اي جانب من عدر،٠ال الماههات دهع عن الاتغراهبي

 العود الى الموج. العاجل. نداء. نؤيد نحا فإ لذله . المهحاق في عليها المعموم.

 اد ٣ا.اذد ٠ المبكر بالعفع المعرر، اشهتهم دهع هي المتاخرين والى الممحية الاععفا،

٠ العلم لمياشد هوات ويعحم ، حولها مركزا المتحد، للامم يوهر مفهر بلد الى انتمي

تجد عفو بولد اي ان هي اشتعل ١٩٨٦ لعام الهرر نب عن بالكامل احتراك. ومئد

. العام الامهن لحدا، الامتجايد غي سويد

 .(د 1 م المتاخر، الانمهد وبعفع المعترحة التوههرات باعتماد ات. يامل وهعي إن

 الإفراط هون الوي المالي الوفه لامتماد، سده خطا لإعداد الكاهي الوقء لعيعا يكون

 هريو ان حعد لعلى وانحا . العهر نهايد وارمد، الحغب المهولد العلوعلى في

 الامم عي العمل مير لامحمراو انعئ الني المتوى الرههع الحولي الحكومي الخبرا،

 الى متعحم التي المحفدة والتومهات الحلول على نفه الولت عي يوافق مود المتحد،

 ادي٠ال ابويه لمحنتعا ستضمن والتي والاربمهن الحاديد هورتها هي العامد الجمعهد

. والفعالهد الاجل الطويل الملهم

 لد المتحد، الامم هي عفوا وبولد بحوات وساهما مغيفا يلدا يومغها الحمما إن

 الحماون هي وممحعلد همالد ادا، المتحد، الامم لجعل نمهيها هي تلمهم ومتهل امهمت

. العولي

 البند ان .؛ الانكلهزيد) عن حفويد (ترجهد (البرازيل) مامهل المهد

 الازمد ٠٠ مشامم. نحو على معحون الممتاتفد العور، منه هي العامد الجمعهد على المعروو

 عام غي هجا، حدثت اؤمد لهت ٠مذ لان فالومدمحاب . ٠٠المتحد، للامم الرامعد المالهد

 عن تخلفت قد عفوا لولد لان بحا تمتبد لا وهي ، جعيد، اؤمد مي ولا ٠ ١٩٨٦ عام او ١٩٨٥

 يمور* الملمعة العغمدأ عن املا لاخر او ا٠ لمهب تررت اخرى او المعرر تمههها لفع

٠ قانونية
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البرازيل) ٠ماصل (اسد٢٠٠٢٤ل/د.ب٠/٩

 خلال وهي الاهل على ١٩٦٣ عام معد ماب بائى من تعاني المتحده الامم ان

 الحي مدومات٠لد ووهعا ، والبوم ٠ لحله نتيجة ازمات عد، برزت تله معد العشرين

 ازا ومي ٠ كبيرا ازى نواجه بل ةيط|1< ازى نواجه لا فإننا ، العام الامهن تعمها

 الامهن ذ٠كد هي جاء ب ٠ ٠عها٠ال صرا على بالغد احارا. -لها تجعل برجد على

٠ )١ اسر، ، العام
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 ددوشذ٠ اء محاض ثهعو ٠ الحالية الازمة لتطيل اشفععء الش الحمادات ولحي

 ان ٠ لعالوا وهي ٠ الاشبار في تؤخد ان ينبغي التي العناص كاد المعررة الاتمبة

 امست الحي الفخمة اسالغ لحي يكس وانما ٠ مثالا يكس لا للآزمة الحقيقي السبب

 المختمة الاجهد، بانوخي نحو طى هعدتها التي المعرر، الانمبة من دهمها ص العود

 تعتبر الحي ٠ المعرر، الانصة منه دلهع ض الامتشاع ان . المتحد، سم التابعة

 ان دا٠ه٠ال الحعائق ومن ١ المتحد، الامم لميشاق انتهاكا يعد ٠ اجبارية التزامات

٠ الامن مجلس لحي دائمهن اعفاء الانمبة منه دلهع ض تمتنع التي البلدان يين من تجد

 الماب مشاكلها توددء التي العامهة اليلدان من كثير الى المتاخرات وتعزى

 منه لهي تسبيت وقد ٠ التولية السامحة هي وسية مواتية غير اقتصادية ظروف من اماما

 تراكمت الني ٠ بلعبي لي الحال مو كما الشاب ابدان هي العيولة ازمة المتاخرات

 للآزمة الامامي الممعر ان دو١٠ي ، وياختمار ٠ ١٩٨٠ و ١٩٨٠ عامي بين اماما متاخراته

 كدلا الامر كان وانا ٠ المعرر، الاب دهع عن الامتناع لهي ن٠يك الراهنة المالية

 يالادار، يتملق ولا ، ميامي طايع ذو للمشكلة الحقيقي ٠ادسل ان تستنتج ان كن٠ي

٠ ذاته المتحدة الامم ميزانية هيكل او المالية

 وتتخذ المالبة الحالة لهي-منه تبت ان لها ينبغي ، بالطبع ، العامة والجمعية

 المهكلة تخفي ان ينبغي ولا تستطيع لا ولعنها - التمير المعبى لهي لتمحيحها اجرا،

 نوالو وجود وسم امامي مهامي اتفاق وجود ععم وهي ، تتفاداها او تماما الحقيقية

 هركدية سالة يهكل وهما منا كل ورا، مو مما ٠ الاعفاء العود يهن لهيما عام اراء

 ينبغي الثي المعبى التمهر الاجراء وان ٠ المتحدة للأمم والمستمر المفيد الوجود تهعد

 - ممكن بعر اكهر تنفع وان ، علهها ما تعفع ان مو تتخن. ان الاعفاء للعود

 الامم ومع لي ولهبى ٠ ء مي افل وقبل اولا دلهعها عن امتنعت التي والمبالغ متاخراتها

 المؤجلة واسالغ امتعطمت التي والمبالغ ا الازمة ٠هذ هن للخروج الاقتراب المتحدة

٠ بجعمية لههها يشطر ان تستحق ولكنها الواقع لهي مغيرة

البرازيل) ماصل، (اسد -٢٦- -صارب
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 الدولاواه ملايين من ١٠ر٩ طى تربو متاخرات علهها البرازيلية والحكومة

 ٠ ١٩٨٦ دمام الماهية الميدانية هي الهرر نمهيها دلة الى الهد وانا ٠ الامريكية

 ٠ امريكي دولار ملهون ٢٠ طى يديد يما المتحد، الامم لميزانية معيشا يميح بلعبي هان

 عذدة٠اد مج٠اا ٩هد ٠ه خغدهلآ٠دهر٠ الحكومة حوهع موب. ٠ هعهعة معد علته لما ووععا

 امر- هولار ملايين ٨ محاخراصا يجعل مما الامريكية العولارات ملايهن ن٠ ١٧ر٧

 امدن من اتمكن ان مدغي٠٠٠وي ٠ الحالهة سعا عدر٠ال نمهيشا ض يعل رقم وهو ٠ تعريبا

 الحكومة ٠اهفخذذ الحي العرار مدا ويمحل ٠ لريها تتم مود لتيا ، لمعفوعاتا ٠هذ

 ٠مادم٠ بعد الانحمال هي الان التماد. يبدا لهلد بالحسيا كيهرا مالها عبتا البرازيلية

 للامم دعما مملى ودات جاد، باهر، العرار مدا حل٠ي ٠ منا كل ثوق ولكن ٠ ئهة

٠ بها الحعا هعد الى البعش عهه يمهل الني الوقت لي المتحد،

 - ههه المرهوب. الوفوح والحا لهعء المالهة الازمة وعشامر ا- الاطار ان

 وتاجهد الحخعهعات معحرحات تكون ان دا٠اي الافلل من وكان ٠ العام الامهن تعرير

 الاهحراح الحاح ان نتعهم قإنشا ٠ نلد ورهم ٠ معهجئها اكهر بشكل تعمت ند الملفوعات

 المام - يحرن لم المستانفة العور، ٠مد هي المعبى قمهره تخفيضات باجراء

 ر- العام الامهن معترحات تايهد وسه هي البرازيلي الوهد فإن وبالتالي ٠ الخيار

٠ المعترات تله تحسن لد ومهاه معا العلهلة التمعيفء يعد ان نمتعد انشا

 بطا للاسراطء الان نععمه الني الدعم ان اوفح ان اود ٠ ذله قلت ان بعد

 والطويلة المحسوطة التدابير ولامهما ٠ خرى١ تدايهر باية الممار دون يتم اتما عامة

 الخهرا، هريق تعرير هي ننرما يمد الماهة الجمعية تتخثما ان يتوقع التي الاجل

 العامة لجمعها ١ تعوم عععما انه ايضا نفهم وانشا ٠ المستوى الرلههع العولي الحكومي

 خلعها ٠دو هي ذله تغمل ان لها يحهفي الاجل والطويلة المتومطة التدايهر ٠هذ باتخاذ

 - المة سعة اسرين خلال اماما ست التي المالهة للمشاكل العياب اسادر

 - ممكن جهد كل تبغل ان هي ابهرانيلها الحكومة تترهد ولن ٠ العتب الازما هذه

البرازيل لأن ٠ المتحد، الاهم وتطوير لتعزيز مواء حد غلى والمالي السيامي المجالين

البرازيل) ، مبهل السهد ( -٢٧- ب٠/ما/د١٠
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ابداني * ماصل (اسد -٢٨-ى/د.ب١.

 بوطها بفعالية المنظمة ٠هد تحخعم ان لها وينبغي يمكنها الاضاء العود بان تثعر

 الاساب اسايا ٠هم العوبي التعاون ولتحعهق العوليهن والامن المنم لعبانا اداه

٠ مدا مفهومنا الكبلى العول تشاطرتا ان في الامل ويحعونا ٠ 1اص٠والاجت

 عدا٠ت٠ا لقد ؛ الاسبانية) *ن شفوية (ترجمة الارجنتين) ( مونين المهد

 جعول على المعرج بالبند يتعلق ا٠٠ه العام الامين كلما الى سيق ويعلق بالغد بعناية

11 1$ نعكر. ان ونود حها٠معةل تواجه الحي الرامحة المالهة بالحالة والخام اعمالنا

. لنا تعمها التي المعلومات

 ٠هذ تعامهل المنظمة ٠مد ليها تدرى التي الاولى المره ي٠ ٠مد ان ورثمم

 المعالة ٠مد جب لعد . مفاجاه كانت انها نعول ان تتطبع لا فإننا ، المثكلة

 للههيا الاريعهن العور، تملهق معن المتحد، الامم لعبى المندلفة البمحات اهتمام

٠ المافهة المعة نهاية في العامة

 الحعهعهة للابعاد التخمهعات من كحهر محالا كان انعفء التي الفحر، تله وطوال

 الطرق امدب في التعكير من كههر قعر معالا كان وكنلة طها لها ينبغي التي للمعكلة

 وانه مثكلة معالا ان وهو يعانه هه ادنى يماورتا لم واحد حي، ومعاه ٠ ذله لتحقيق

٠ تتمرد ان لنا يحبفي

 الحي الانالهة ياسلوماء الاهتمام من قعر باقمى نثمر انعا قي البب مو وهدا

 ببمز ٠ الوحهعة ٠مد تثكل ان ونامل ٠ الرامحة الاجتماعات هي لنا تقعم ان يمكن

 مود الحي الموارد نعم علاج كيب العامة الجب لتفهم الاعماى ، المعفولة الاقتراحات

. . . ١٩٨٦ غي نحتاجها

 والحي المام الامهن اتخنما التي التدا- مجموعة ان ذوح٠بو ترى ولكععا

 التامد حون المعة ٠دهذ بالعمهة حل لايجاد الممي على .قعورة ذله على علاوه اقترحها

الموط المعبى على احارما اوهي المعبلة للحد باسا التدابير تله احار هي
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ادسن) * موبين (اسد٠٢٩/ما/د.١٠

 |ط 11 [ق بائنهامعا الازمة ٠مد تباول فكر، ونشاطر متعمد امر مدا ان ونعحقد ٠ والطويل

 العد هي اميابها تختفي ود— انه يامل الحالية الحد انثطن على تنحر مثكلة

. العاهة

 خفايا هعم ؛ ومي عوامل عد، الى ترجه اتها ٠ الامياب تحليل على مدا ويحتلعي

 ٠ الموارد لتخصم ههها المدكون والطريدة ، المبرمجا لانعطاا لتعضن الموارد

٠ عادلة تعتبرها تدابير لاتخاد الاععا، الملدان بعد تبدلها التي والحفوط

40/٨.لآاً/124
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الآرجدهن) ، مونيز (السبد -٣١-/ىد/دد١١

مراشا، خرور، هي يتمحل واحد حل موى يود لا انه ترى ، نلذ من الرغم وغلى

 اهلها ولهى - الالتزامات منه واحد ء اسحاق عن الشاحة لالتزاماتها البلدان جص

 سع لا الماد، ومد. . ١٧ الماد، هي عليه اشموس الالتزام - الاهخال من حكل باي

 ما هولة متاخرات كانت ادا ما ذد١ت ان وسما العامة وللبهعية ، استعناءات او حروطا

 - العوبة تلذ إعفاء يهكن كان اذا وبالتالي ٠ ارادتها عن ;أرجة اساب الى ترجع

٠ لميعاق١ من ١٩ الماد، لحي عليها المحموس المتوبة

 تاخرت وهد ٠ الالتزامات ٠مذ تحترم ان العود لجهيع ينبغي اته نعرك تحن

 -ا السبة الاهتمادية الطرود بسبب للمحنا المستحقة معفوعاتها مداد في الارجنتين

 الدهن - الممحلين جميع يعلم كها — الرئيسا مماتها وإسبى بها وتمر مرت التي

 ومع ٠ العوبي المجتمع جانب من العحهحا الاستجابة يتطلب هتئ ما الني الثقيل الخارجي

 ان واجبها هن ان الارجنتين راء ٠ المام الامين حرحها التي الحالأ مواجهة هي ٠ ذله

 التزام ععم غن تموس ان الشامية اليلدان من يتوقع .لاحين ولهي ٠ جهعما قمارى تينل

 دل نبحل ان سروري من انه نرى ، الاساب الشاب من بكعهر حالا الاخفل الاعضاء

 الربع ٠احدات بلعي معد السبب ولهذا ٠ أنفا الهه احرت الثي العجز لتخطية مستطاع يهد

 -ء هي المبلغ مدا دى١ الحظر وينبغي ٠ دولار ملايين ١٠ نماء المام منا هن الاول

 سحد، الارجعتهن تميح وبهدا دو.لار ملايين اريمة غن بالكاد تزيد التي السنوية حمتشا

٠ الحالي للعام حمتها من جزء سوى يهحل لا متيعها رمهدا تاركة باول اولا لحميبها

 على بالتمعيق عاتقنا على اخنناما التي بالتزاماتنا مشا وهاء ذله غعلشا

 الخطهر، الازمة على ٠ادحغدم لهي الامهام لهي رغبتنا عن وتمييرا ، المتحدة لامما ميشاق

- الماسة المتظهة تواجهها التي

 سض حفوية )(ترجهة الالمانهة الديهتراطيا (الجمهورية هوكه السيد

 الخاب الخطهر، اشاكل لان الالمانهة الديهتراطهة الجمهورية تامد : الانكليزية)

 البرناهجها الميزانية هي مفعما المتوقعة المشاكل تله ، المحظهة انشطة بتهويل

٠ لاريعهن١ هورتها ٠خاستغشا لىا الماهة لجمعياا اخطرت قد ، الشتين لفترة لممتهدها
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الجبرية * هوكه (اسد-٢٢-/ش/ءد١ا
ساتيط)٠ الديمقراطية

 تعكد تسويتها لان جلةالما المسائل منه هعالجة الى بالحاجة بلادي وشد يسلم دله ومع

٠ المعنا ل٠ء لهعاليا لحمان عفه غفى لا مهامها هرطا

 كما ، الاستهلالي بيانه على العام الامين الى بالشكر يتوجه ان بلاهي وهد ويود

 ٠ وساليتها المتحد، الامم كفاء، تمزيد الى ترمي تدابير لمشاهدة بمبادرته يعيد

 ٠ي ||ا||٠مد| اتحعهق دى١ الرامية ابهر لحد ا لدعم وممه لهي ما كل لهنل امتمداد على بلاهي وولهد

٠ الغاية

 الاسم هي عفويتها بدايا معد الالمانية لها٠غرا٠الدي الجمهورية هتتت وما

 - المتراكمة المشاكل على التغلب هي المتحد، الامم لمساعدة يعمههها تسهم المتحدة

 يال ويغفل ٠ مهتره يحكل تتخذ قرارات طريق عن المحطمة وتمويل الحفقاء ياما٠

 -ارا مشروع نحو على احار. الني السؤال ايضا الالمانية الديهتراطيا الجمهورية

 المحدا-، بالمتطلبات الوهاء كيفية وهو الا ٠ الاعضاء لدول١ من كبهر عحد وتكرارا

 تحديدا بلاهي وهد فثار١ عديد، محوات وملوال ٠ اضاهية نفعات هون المحطمة تواجهها التي

٠ بالتقشف. تتسم للاتفاق سيامة وفع درور، الى

 مسن الحفعات هي له نهاية لا الثي المستمر الشمو مشع الى يدعو ولححبي انفه وما

 واجزاء البرامج جمهع على والعشاء عملشا وترحهد الرئيسية البرامج على التركيز طريق

 مسن الامامهة العرارات هع تتشاقن التي الحفثات جمهع وامتهعاد البالية البرامج

 منا امهم ولد ٠ الواجية الحشاية دائما ثون لم البائل وهذه ٠ العادية الميزانية

٠ البالهة السوبات ايجاد عي جزئي تحو على الامهال

 أع لابط. ١ اجل من المشاكل على الحفله. لىا الرامهة المتحدة الامم جهود ان

 نمو. على المتخز، العرارات الان تموقها العمال المشتره التماون طريق عن بمهامها

 1 المعنا على لاهتمامي ١ نفوسا ممارمة دى١ يذللا لمى٠٠ت عحو هولا جانب من معفرد

 المتحد، الامم لهي الاعضاء ددول١ هالب راي الالماب العيمعراطهة الجمهورية وتشاره

 الاماصب الميادق فد الهوب يالشروط العبول كن٠ي لا الانب لعداد بانه العائل

جميع من مطلوب انه الالمانية الصغرانة الجمهورية وترى ٠ العالمية المحطمة لانشطة
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اسدرية * هوكه (المهد٣٣-٣٠اعوامد ١١
الالماب) العباب

 اسد على ذ١ئ ب بغا، باطوب صاتو ان الساواه تعم على وسيرها كبيرها العود

 هولة اي جانب من المعند، المعفول، والتدابير . المعند تواجهها التي الشاكل وجه

 الاهكال ن٠ مكل ياي تعتير ان كن٠ي لا ، العورة ٠مذ ععد الى ابت التي التدابير كتلة

 تعود المعهد انفطد ٠ب٠ج لد الموجهد الماليهن والابتزاز الاملاء سيامد وان ٠ مفيدة

٠ هيبتها تقوض كما للمنظمة الطيم الاداء

 سع ، المعرر لحمههها اعمى د بوفع ، المتحد، الولايات ان نفيف. ان ويعبفي

 العفع على الععر، مهدا التعفهق وجه على طبق الو تسه ان عليها كان مما اقل مبلغا

 ١ادادم ز٠ئع تنعهق الى الرامهد الدانلهد العرارات وتبين ٠ الوملعي دخلها اماى على

 النغم المعمر مي تكن لم الاقتمادية فعالعوا ان المتحد، الامم ميزانية في لعمييها

٠ اتذاتما في

 ٠ البولد عاكل٠د المعند مواجب الى للابحداز البعيد، المحاولات احت وانا

 ٠ اهرارما ميق الحي البرامج يتحفين الاهرار الى كهديالتا متنحى الشاكل منه فان

 اتشاد طريق عن ن٠ذد ان ٠ الاو.ل المعام في ، روري٠الغ من اته بلاحبي وخد يمى لذللا

 الامم لمهتاق وفعا ، تمتهر التي البرامج توامل ان ، لحيدالخا الاداريد التدابير

 تعوم ان يشهفي حم ٠ الرتههد المعهد يمهام للوفا، بالغة اصيد نات ، المتحده

 العرارات ٠مد تاحهر معبى عن اهاههد حرامات ياجرا، المعهد خي المختعد الهيتاء

 بلد ٠ كحله ٠ ٠ةد المعهد ل٠ء برنامج تعفهد على عفو. حولد تفتتهاا التي المتغرد،

 داء المغور، يععم ان المشوى الرفيه العولي الحكومي الغبراء لفريق يمكن ، تاكيد

٠ لعراراتها اتذاتما عتد العامد الجمعية الى الملة

 اكحر بفكل الموطعهن واشخدام المعهد برنامج امداد على التركهز ويتطلب.

 وتماوشا الملاشات هء٠دإي ءتنرا مؤولا امتعراها وعملياتها المعهة مهكل وتعظهم رفدا

 الامهن بعياد، المامد الاهاند وانب من وكنلد الاعفاء العود جميع جانب. من بغاء

٠ العام
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الجبرية * هوكه (اسد-٣٦-رخو,عد ١٢
الالمانية) الديمقراطية

 ٠ الامابة الاشعرأبات منه اطار خي ٠ ايفا الممتموسم. هن سيكون اته إلا

 الشي بالانشطة والمحطة العادية الميزانية عي ارد، الو. العفقات جميع اشحنا،

 ٠مد من تمول ن ١ يعهفي لا التي او لمتحد، ١ للآهم الامامهة الاحكام ع٠ تتمشى لا

 ومي ٠ سابعا الميدانية عن الخارجة الوطائد تمويل وقد يعهفي وبالمعل ٠ الميزانهة

٠ الميدانية الى ، الاننة هع يتعارز بما ، نلذ يعد ادخلت التي الوطائد

 الاهانة وحداء هختلد عن المؤولين والرؤما، العام الامين اتقدام جرا، ومن

 الماههة الموارد ع٠٠لعذ الفعال الاستخدام خي تععم احرز ، لططاتهم والموظفين العامة

 يحمين يدال خال ٠ بع العهام يحيفي مما الكثير معان يدال لا نلذ ومع ٠ والبشرية

 نغب ة٠د٠ء هي ق٠مح ء٠ش اتهاع خلال ن٠ الرئهمهة بالهام للافطلاع التعرات تحرير

 والتعظهم كاملة يمور، العمل وبء واستخدام ، رشدا اكحر بطريقة والعمل ، الميزانية

٠ الملهم

 الامهن الى بالفكر الالمانية الديمقراطية الجمهورية تتقعم ، المعد منا وفي

 يالتاكهد معاذ مهكون اند ء٠و ١ 1.1 و. ٨/40/1102 للوديعة وتقعيمه وحمد عدى العام

 عي ٠ المعترحات ٠مد لهان ٠ الوحهعة لهي لمنكور،١ المقترحات من ععد حول مختلفة اراء

٠ وبناءه مغهد، -عها

 تسيرا يلعى ان يجب اسة الحالة على للتغلب المهل لابراز الذنبي اللي ان

 الحي التفيهرات من ععد ازاء والتحفظات لثكوكا بلادي ولهد تراود ٠ ذله ومع٠ عاليا

 الاعمال خطهر، يمور، تهعد والتي ، ١٩٨٦ شا اجتماعات جعول على ادخالها يتترح

العود ابرتها الحي بالمهام والولها، ، العامة الجمعهة اجهزه لبعد المشمونية

- الاعفاء

 لهي ، تطهق ان يجب التخفيفات ٠مذ لهان * تخفيفات اجرا، الغروري من امبح وانا

 - يفكه برح ما التي ٠ معطعع يثكل المفقمةو الهائدة البرامع على ٠ الاول المعام

. قالميعا مع تمخهها وفي البعاء هي حقها

 الوثائق نطاق بشان سابتا المتخذ، العرارات تشفهن جرى ما وانا

وبدوراج هصق لامكن ههاشا كدر١ تعفهدا المؤتمرات و العودات عقد وبخان ومغونها

/ع40<؛/٧ل.24

Digitized by UNOG Library



الجبرية ♦ هوى (اسدا/آو/ى٢
الالماب) تراطية٠الدي

 <سق بن الاجتماعات طاقات كامل استخدام زيادة مو ذله عن اممهة يتل لا وب ٠ باذا

 (ى ... م دى٠و ٠ توازنا اكحر توزيعا للمعظمة المتاحة الاماكن جميع على العورات تونيب

. المغرر الاجتماع لوقت الكامل الاستخدام على علاوه ، المعة

 المالة نهن. ٠ كبهر، اهمهة لد للوثائق والغاسل المبكر الإعداد ان كما

 الوقورات يغان ,س1 و ٨/40/1102 الوحهعة لخي الوارده المتترحات يء٠ج الى بالاضافة

 الجهشات اطار هي ميانفتها يعهفي ، الوحائق واعداد الاجتماعات تعظيم ميدان في

. المتحد، للامم التاب المعب

 ومي ٠ الرامشة المالهة الحالة على للتغلب الال التمهرة الاجراءات ان

 عامة بعور، تلعى والتي ، أنارامارى ٢١ من بدءا العام الامهن نسا التي الاجراءات

 التعههن تجمهد اخرى سر، ن٠تتد ٠ وتايهعما الالمانية العيمتراطهة الجمهورية تتدير

 ذاتها بالطريقة متعر الخطو، ٠مذ ان الامن من بعلهل تهل لعد . اص يل٠وتك

 حلا٠٠ال العود وبمواطعي العامة الامانة هي زائدا تمثهلا الممحلة الحول بمواطعي

 ٠مد لان ٠ محهحا لهى منا ولكن ٠ الالمانية العيمتراطهة الجمهورية محل ، ناتما تمشيلا

 مواطحي ان حهء ، نائدا تمحهلا الممحلة البلدان مالح هي كبهر حد الى متكون الخطوه

 ٠ استبدالهم الى حاجة لا وبالتالي ، دائمة يععود رئيسية بعوره يتمتعون البلدان ٠هذ

ازا، هلعه عن ٧يعر ان من الالمانهة الحيمعراطهة الجمهورية لوفد ولابد

 حالأ على العفاء الى الرامي المعلن الهعد فد بوضوح موجد لاته ، الجعيد التجميد

 ٠ الاجل حدد،٠ بعتود الماملهن الموظعهن فد تمههزا ويعكل ، للعود العالم التمحيل

 بالانتقالات ١٩٨٤ عام خريد في العام الامهن اتخذه النبي حللمماا الاجراء قوبل وقد

 تمحهل حالة موء٠ زياد، الى وادى وفورات اية يحقق لم انه بعبب الاعفاء العود ورهفته

 نات العرارات مع متمشها يكن لم ولانه ناتعا تمثهلا والممثلأ الممثلة غير العود

 هغرم٠ انه من محالة لا الحي ٠ التجمهد ان ٠ العامة الجمعية جاتب من المتاد، الملأ

الامم همالهة تعديد هي ايحا تسهم لد جعيد، بافكار جعد من.وظفهن العاما الامانة
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اوردة <ا<*\ * 4 ي<ا1(ا -٣٨- ,خواعد ١٢
الالمابا) العيمتراطها

 اسدابا هورسع٠ادج وخالب ٠ الخاطئ المكان عي وفورات صعيق سمعي ٠ المسد،

 اسلة او الممحلة هير البلدان ن٠ لص السن صد بالغا، ىب٠ا

٠ شاهما عهلا٠ت

 اصه الدعى ٠هال مو عما ٠ ا٠٠٠ي الض الالمانية ا٠عراط٠الدي الجمهورية وان

 مدا هي خطوا بكل ترحب ٠ سال سل ا٠دع٠ال تعوم وان طها مالهة قاعد، تتوهر ان

العور، هي المشهى الرههع العولي الحكومي الخبرا، فريق اتخا، تعتير وهي ٠ الاتجا.

 الادارية الياسات سالبا لتعديد بعيد، ميل عن للبحث شرما الماما للجمعية لاريعهنا

 همن٠الا جهود دعم هي للغاية منهدا العريق يكون ان ويمكن . المتحد، للامم والمالها

 ات٠٠تو تفعيم العريق مدا من الالمانهة البعراطا الجمهورية وتتوقع ٠ العام

 الهامات وسعين ٠ الطويل للمخى يالعمها الامعاء ادعواًل هع٠ج لعبى مغهوبا واهكار

 والهفرية المالهة الموارد ادار، عاذل٠د يالب وكحلة ٠ والميزانية المالهة

٠ العامة للامانة

 ان المتحد، م٠اه هي دو٠ هولة كل على يتعهن ٠ دى٠ وقت اي من اكعر ، والهوم

 الى والسي الملم مهانة هي بعورما الايطلاع من لحمكهعها تعززما وان اسنا تؤيد

 للحوار محفلا المتحد، الامم تكون ولكي المحمر العولي التعاون تعزيز وهي ، اللاح نزع

٠ لتفامم ا و

 المتعدا الاهم اشعطا بغو، تؤيد برئ ما الالماب تراطهة٠اس الدرية ان

 مع تهفيا اتعبتها يطع بالتزاماتها وعت ولد ٠ ومعامد. قهاميشا مياش تحلهم التي

٠ ذله ومتوامل ٠ يشاق٠ل ا

 عان السهولا سوبات من المعنة عمانهه ما تجاوز في المماعده وبغية

 لعام الماهبة هداذهة٠لد المعرر، الانمية مددت٠ قد الالمانية تراطهة٠الدي الجمهورية

 شعر هانها حله على وعلاو، . الماب السواء عي الاص كان مما ابكر وقت عي ١٩٨٦

٠ ٥المتحد الامم دعم هانها من ابافهة اخرى خطوات اتخان شي

١٧../ المالا الجلة رخمت
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